KOHTPOJIBHBIE PABOTBI 110 AJITEBPE 1 HAYAJIAM MATEMATHYECKOI'O
AHAJIN3A 10 KJIACC.

YMK: Anre6pa 10-11, HI.A. Anumos, FO.M. Kousirun, «IIpocBemienuey, 2014r.

Tewmsbl: Ctenenn. MppanmonansHele ypaBHeHU. Iloka3aTeIbHBIC HEPABCHCTRA.

1 ITIOJIYI'OAUE

1 -2
1. Beruncnure: a) @; 0) (ﬁ)z

2. Peumre ypasuenne: 1) V3 —x—x2 =x 2) 0,75 +5x6 =1
3. Haiitu obnacte onpeneneHus GyHKIIMH FW —-3x—4

4. Pemmre HepaBeHncto: 1) 572 >25 2)V1—-x>x+1

5

Cpasnure uncna:1) (§)0'3 u (§)1'3 2)7 %ty 7711

2 TIOJIVI'OUE

TeMbl: HOFaDI/Id)MI/I‘leCKI/IC YpaBHEHUS U HEpaBEHCTBA. TpUTrOHOMETPHSL.

Berunciure: 1) log; 49 2) 5log, 2 — log, 8 + 2log, 5

o . -12 3m
Hantu sina, tana u cota eciu cosa = X < a< rY

Pewn ypaBuenus: 1) log,(2x+3) =3 2) V2 cosx -1=0
Yipoctu BelpakeHue:

1) cos(a —pB) —cos(a+ )
) sin(—a)+cos(m+a)
142 cos(g—a) cos(—a)

Hw np e

5. Pemmn HepaBencto logi(x — 3) +log1(9 —x) = —3
2 2

KOHTPOJIbHAA PABOTA 3A T'O/]

1. Tloctpoiite cxemaTnuecku rpaduku GyHKIUH yz(%)X uy=7%

2. Haiitu 3HaueHue BBIPAKEHUS:

. 2T T 2w . 0T
1) sin—cos— — cos—sin—
5 15 5 15

2) log, 56 + 2log, 12 —log, 63
3. Pemmre ypaBHEHHE U CHCTEMY YpaBHEHUH:
x—y=4
) {5"*3’ =25
4. Pemmre HepaBeHCTBO: 9* — 73— 18 <0

2) sin 3xcos x — sin xcos 3x =1

5. Jlokaxute TokaecTBO: (tana + cota)(1 — cos4a) = 4sin 2a



